Протокол №  1
Наблюдательного совета МОАУ гимназия № 9 г. Свободного

11 февраля 2014 года
Заседание № 1

Наблюдательный совет муниципального общеобразовательного автономного учреждения гимназия № 9 города Свободного в составе:


1. Зубченко Михаил Викторович, заместитель начальника управления по использованию муниципального имущества и землепользованию администрации г. Свободного;


2. Воробьева Татьяна Георгиевна, заместитель начальника Управления образования администрации г. Свободного;


3. Слободянюк Инна Владимировна, главный специалист Управления образования администрации г. Свободного;


4. Ефименко Александр Владимирович, учитель МОАУ гимназия № 9 г. Свободного;

5. Седова Ирина Владимировна, педагог-психолог МОАУ гимназия № 9 г. Свободного;


6. Пустовой Роман Анатольевич, родитель;


7. Суржикова Оксана Владимировна, родитель.

При участии директора МОАУ гимназия № 9 г. Свободного О.В. Куличковой.


Открыла заседание член Наблюдательного совета Воробьева Т.Г.

Повестка заседания:
1. Выборы председателя и секретаря Наблюдательного совета.
2. Принятие Положения о Наблюдательном совете и Регламента работы Наблюдательного совета.

3. Утверждение положения о порядке проведения закупок для нужд муниципального общеобразовательного автономного учреждения гимназия № 9 города Свободного.

4. Утверждение положения о комиссии по проведению закупок для нужд муниципального общеобразовательного автономного учреждения гимназия № 9 города Свободного.
5. Предоставление заключения Наблюдательного совета по проекту плана финансово-хозяйственной деятельности МОАУ гимназия № 9 г. Свободного.

6. О разработке Плана работы Наблюдательного совета на 2014 год.

7. Утверждение плана закупки товаров (работ, услуг) на 2014 год.

СЛУШАЛИ:

Ефименко А.В. выдвинул кандидатуру Воробьевой Т.Г. для утверждения в качестве председателя Наблюдательного совета.

Итоги голосования: за  кандидатуру Воробьевой Т.Г. проголосовали единогласно 6 членов Совета.

По кандидатуре секретаря Наблюдательного совета единогласно поддержана кандидатура Седовой И.В.

Решение № 1:


Председателем Наблюдательного совета избрать Воробьеву Т.Г.
Секретарем Наблюдательного совета избрать Седову И.В.

СЛУШАЛИ:

После рассмотрения предложенного проекта Положения о наблюдательном совете МОАУ гимназия № 9 г. Свободного документ был поставлен на голосование.

Итоги голосования: единогласно «Положение о наблюдательном совете муниципального общеобразовательного автономного учреждения гимназия № 9 города Свободного» было утверждено членами Наблюдательного совета.

Решение № 2:


Утвердить «Положение о наблюдательном совете муниципального общеобразовательного автономного учреждения гимназия № 9 города Свободного».

СЛУШАЛИ:

По вопросу утверждения Положения о порядке проведения закупок для нужд муниципального общеобразовательного автономного учреждения гимназия № 9 города Свободного выступила присутствующая с правом совещательного голоса О.В. Куличкова. Положение прошло юридическую и экономическую экспертизу. Члены Наблюдательного совета проголосовали единогласно.
Решение № 3:


Утвердить Положение о порядке проведения закупок для нужд муниципального общеобразовательного автономного учреждения гимназия № 9 города Свободного

СЛУШАЛИ:

Ефименко А.В. предложил ознакомиться с положением о комиссии по проведению закупок для нужд муниципального общеобразовательного автономного учреждения гимназия № 9 города Свободного.

 Решение № 4:


Утвердить Положение о комиссии по проведению закупок для нужд муниципального общеобразовательного автономного учреждения гимназия № 9 города Свободного.

СЛУШАЛИ:

Директора МОАУ гимназия № 9 г. Свободного. Она познакомила со структурой плана финансово-хозяйственной деятельности, его разделами и содержанием разделов.


Единогласно присутствующими членами Наблюдательного совета было решено поддержать предложенный проект плана финансово-хозяйственной деятельности МОАУ гимназия № 9 г. Свободного.
Решение № 5:

Наблюдательный совет МОАУ гимназия № 9 г. Свободного, рассмотрев вопрос о проекте плана финансово-хозяйственной деятельности, решил рекомендовать руководителю учреждения предложенный проект утвердить.

СЛУШАЛИ:
Было предложено к следующему заседанию Наблюдательного совета разработать и предоставить для утверждения План работы наблюдательного совета.

Решение № 6:
Назначить ответственными за разработку плана работы председателя Наблюдательного совета (Воробьева Т.Г.) и руководителя учреждения (Куличкова О.В.).

Решение № 7:
Утвердить план закупки товаров (работ, услуг) на 2014 год.

Протокол составлен 11 февраля 2014 года.

Председатель
 Наблюдательного совета



 

      Т.Г. Воробьева
Секретарь Наблюдательного совета






              И.В.Седова





 
